
TV Fechada x Streaming de Vídeo

E quais as vantagens do streaming para o usuário?

Principais Streamings de Música

Você gostaria de assinar algum outro
serviço além dos que já assina atualmente?

Amostra: 6.538 entrevistas. 6.179 usuários de streaming (94%).

Netflix

Conhece
Amostra: Conhece: 6538 (Total)  |   Usa: 6504 (Conhece algum serviço)  |   Prefere: 6179 (Usa algum serviço)

Usa Prefere

Globo Play

Telecine Play

Amazon Prime Video

Disney Plus
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20%
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Nessa corrida, o telespectador está se tornando usuário do streaming,

1/3 já abriu mão da tv fechada.

Entre os que mantiveram...

37% Já teve, mas não tem mais
assinatura de TV fechada.

Amostra: 6538 entrevistas no perfil do internauta brasileiro.

24%
...1/4 reduziu o plano de

assinatura no último ano.

Amostra: 2595 assinantes de TV paga atualmente.
40% do internauta brasileiro 

40%
Total

Classe A

Classe B

Classe C

44%

27%
52%

66%

71%

75%

87%

TV por assinatura
*Classe social conforme critério Brasil 2020

Plataforma de streaming de vídeo

Amostra: 2595 assinantes de TV paga atualmente. 4330 assinantes de streaming pago.

YouTube Music

Spotify

Deezer

iTunes Store
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Streamings no Brasil

Top 5 Streaming de Vídeos
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O que é importante
para o usuário? Preço

Atraente
96%

Ter Muitos
Filmes
97%

Poder Assistir a
Qualquer Hora

96%

O que ainda sente
falta no streaming? Conteúdo

Recente
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Spotify é líder, mas a adesão ao Youtube Music cresce na pandemia.

Conhece
Amostra: Conhece: 6538 (Total)  |   Usa: 6504 (Conhece algum serviço)  |   Prefere: 6179 (Usa algum serviço)
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Confira a repercussão do nosso estudo na imprensa.
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Streaming pago de vídeo   já ultrapassa TV fechada
em todas as classes, principalmente na classe B.

Streaming no Brasil

Brasileiro
internauta.

Quem?

03/12/2020 a
16/03/2021.

Quando?

.

Como?

Questionário 
estruturado de 

autopreenchimento 
aplicado no

Painel QualiBest.

O que?

Estudo 
Quantitativo 

Online.

Intervalo e confiança de 95%     |     Erro amostral: 1%

Amostra 6538 entrevistas

Sexo

Faixa Etária

Classe Social

Região

B

45%
A

12%
C

43%

Geração Z

39%
Geração Y

39%
Geração X

19%
Baby Boomers

3%

Sudeste

58%
Norte

4%
Nordeste

17%
Sul

14%
Centro-Oeste

7%

Masculino

47%
Feminino

53%

66
%

dos entrevistados pagam por serviços de streaming de vídeo.

https://www.moneytimes.com.br/servicos-de-streaming-desbacam-tv-fechada-e-ja-fazem-parte-de-66-das-casas-brasileiras-afirma-qualibest/
https://fastcompanybrasil.com/assinaturas-de-streaming-superam-tv-a-cabo-e-ninguem-esta-surpreso/
https://portalpopline.com.br/streaming-ultrapassa-tv-a-cabo-no-brasil-durante-a-pandemia/
https://noticiasdatv.uol.com.br/noticia/mercado/tvs-regionais-lutam-para-seguir-relevantes-com-migracao-da-audiencia-para-o-digital-58518
https://www.institutoqualibest.com
mailto:contato@institutoqualibest.com.br



